

## OBAVIJEST RADNICIMA JADROLINIJE

Poštovani radnici,

Bivši zaposlenik Jadrolinije Antun Aljinović, opsjednut likom i dijelom Nediljka Bulića na sve brodove Društva Jadrolinija 11.06.2021. je poslao je još jedan dopis u nizu u kojem iznosi niz neistina, konstrukcija i laži na račun Nediljka Bulića, kao predstavnika radnika u Nadzornom odboru. Ovakav dopis nije ništa novo niti išta što već do sada radnici Jadrolinije nisu imali priliku više puta pročitati u skrivenim poštama e-maila brodova Jadrolinije, već nastavak podlih i bolesnih napada na lik i dijelo Nediljka Bulića. Žaloso je na što su sve pojedinci spremnik kako bi skrenuli pažnju na sebe.

Svatko normalan tko pročita što bivši zaposlenik Aljinović piše u zadnjih nekoliko mjeseci iz udobnosti SPH ureda Zadra, vidi kako se radi o čistoj mržnji i podvalama prema Nediljku Buliću.

Na službenom dijelu sastanaka navedeni bivši zaposlenik Jadrolinije Aljinović nije rekao dvije riječi, a po dopisu kojeg je on napisao ispada kako je samo on govorio.

Na navedenom sastanku nisam sudjelovao kao predstavnik radnika u Nadzornom odbor, već kao predstavnik NSPPBH.

Nikakve monologe nisam držao već odgovorio na pitanje i zamolbu kolege Svaline iz SPH, koji me je zamolio pred svima da podijelim neke informacije sa njima ako znam više od njih.

Svalini sam odgovorio kako se na jednoj od sjednica Nadzornog odbora raspravljalo čak i o smanjenju plaća od čega se poslije i odustalo.

Mišljenja sam kako bivši zaposlenik Jadrolinije piše ovakve dopise kako bi mene kao člana Nadzornog odbora posvadio sa kolegama iz nadzornog odbora, koji su svi postavljeni od strane Skupštine Jadrolinije u Nadzorni odbor po stručnosti i zvanju, kako to i zakon nalaže.

Iznosi također laž kako sam upozoren od strane gđe. Ane Klarić da se nije govorilo o smanjenju plaća, već o smanjenju ukupnih primanja. Naime, ne mogu biti upozoren o navedene gospođe Klarić, kad gospođa Klarić nije ni sudjelovala na sjednici Nadzornog odbora te iz toga razloga i ne može komentirati nešto što i ne zna.

Još veća je laž kako su predstavnici NSPPBH napustili sastanak. Dok je bio službeni dio sastanka nitko od predstavnika NSPPBH nije napustio sastanak, nakon službenog dijela nastavio se neslužbeni dio u kojem se moli predstavnike Uprave za neke sitne osobne interese, u čemu predstavnici NSPPBH nisu htjeli ni željeli sudjelovati.

**U BUDUĆE VAS SVE OBAVIJEŠTAVAM KAKO NA NI JEDNOM BUDUĆEM SASTANKU NA KOJEM BUDE SUDJELOVAO BIVŠI ZAPOSLENIK JADROLINIJE ALJINOVIĆ, NEDILJKO BULIĆ NEĆE SUDJELOVATI BEZ SNIMANJA SASTANKA I SLUŽBENOG ZAPISNIKA.**

**OVO ŠTO ČINI NAVEDENI BIVŠI ZAPOSLENIK JE JADNO I BOLESNO TE ĆU ZATRAŽITI ZAŠTITU OD SVIH NADLEŽNIH SLUŽBI I INSTITUCIJA.**

**TAKOĐER MOLIM POSLODAVCA DA ONEMOGUĆI SLANJE OVAKVIH DOPISA NA BRODOVE JADROLINIJE, IZ RAZLOGA ŠTO SE ISTI ŠALJU U SKRIVENIM KOPIJAMA TE U SUPROTNOSTI SA NAPUTKOM O OBJAVLJIVANJU NA OGLASNIM PLOČAMA Br.UD-48/11-2014.**

S poštovanjem,

Nediljko Bulić, predstavnik radnika u Nadzornom odboru Društva Jadrolinija.

Split, 15.06.2021